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культури, яка враховує потреби всіх працівників. Інклюзивні програми, активна 
участь жінок у прийнятті рішень та стратегії балансу між роботою та сім'єю є 
ключовими елементами для досягнення рівноправ'я та підвищення 
продуктивності в органах публічної влади. 

 
1. Ґендерна політика в системі державного управління : підручник / за заг. ред. М. М. 

Білинської. Запоріжжя: Друкарський світ, 2011. 132 с.  
2. Участь жінок у політиці та процесі прийняття рішень в Українi. Стратегії впливу. Київ: 

Український жіночий фонд, 2011. 40 с. 
3. Організаційні та правові елементи інституційного механізму забезпечення тендерної 

рівності в Україні. Запоріжжя: Друкарський світ, 2011. 
 

 

Приходько І.В., здобувач вищої освіти ОС «магістр» 

за спеціальністю 073 «Менеджмент», РДГУ 

Савченко О.Р., к.е.н., доцент кафедри менеджменту РДГУ 

 

СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТУ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

Ускладнені ринкові відносини сьогодні вимагають від керівників 

вітчизняних господарюючих суб’єктів якісно нового підходу до діагностики 
зовнішнього середовища та управлінням системою менеджменту їхніх 
підприємств.  

Управління підприємством є циклічним  процесом, що формується в 

результаті використання головних та спеціальних функцій менеджменту, які 
лежать в основі формальних інформаційно-комунікаційних зв’язків між 
керуючою та керованою підсистемами з метою впорядкування, організації, 
мотивування та контролю взаємозв’язаних елементів системи: управлінської, 
організаційної, соціальної, фінансово-економічної, матеріально-технічної, 
виробничої, інформаційної та комерційної, життєдіяльність яких залежить від 
стану вхідних та вихідних результатів системи.   

В умовах війни господарська діяльність закладів охорони здоров’я з 
позиції системного підходу як ніколи є актуальною.    

Медичні організації як структурні елементи системи охорони здоров’я 

вважаються пріоритетною галуззю, що знаходиться в полі зору держави, а отже 
політика управління та адміністрування щодо них має особливо специфічний 
характер підтримки, контролю та забезпечення, що здійснюються через низку 
правових, організаційних, економічних та соціальних засад державного 
управління сферою охорони здоров’я в Україні. 

Сучасна державна політика в сфері охорони здоров’я в Україні – це 

організована діяльність публічної адміністрації, націлена на створення 
сприятливих умов системи охорони здоров’я, діяльність якої спрямована на 
захист здоров’я її населення через створення зручних умов, інше [35, с. 14]. 

До системи органів державного управління, які виробляють політику 
охорони здоров’я входять такі її представники : 
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 Президент України (виступає гарантом конституційних і законодавчих 
засад охорони здоров’я з дотриманням якісних її параметрів); 

 Верховна Рада України (здійснює законодавче регулювання сфери 

охорони здоров’я, відносин її основних елементів);     

 Кабінет Міністрів України (це виконавча влада, що здійснює 
реалізацію державної галузевої політики і безпосередньо координує та 
спрямовує роботу підвладних системних органів); 

 Міністерство охорони здоров’я України (забезпечує роботу системи 
охорони здоров’я в напрямках: санітарного та епідемічного благополуччя 
населення; створення, виробництва, контролю якості та реалізації лікарських 
засобів, медичних імунобіологічних препаратів і медичних виробів; протидії 
інфекційним іншим соціально небезпечним захворюванням); 

 Центральні органи виконавчої влади (забезпечують реалізацію 
державної політики за визначеними функціональними напрямами галузі); 

 Органи місцевого самоврядування (забезпечують реалізацію державної 
політики системи охорони здоров’я на місцях, здійснюють загальне 
керівництво закладами охорони здоров’я даної системи); 

 Галузеві державні, громадські або інші органи, підприємства, установи 
й організації, а також посадові особи та громадяни (що зобов’язані 
забезпечувати пріоритетність охорони здоров’я у власній діяльності, згідно 

установчих документів надавати якісну медичну допомогу та послуги, сприяти 
розвитку системи та діяти в межах визначеного законодавства) [1, с. 15-24]. 

До підсистем внутрішнього середовища медичної організації, що 
представлена у вигляді ілюстрації (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Підсистеми внутрішнього середовища медичної організації, 
(сформовано автором) 
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Своєрідність кожної організації виявляється в особливостях її внутрішнього 
середовища – сукупності складових, які відображають її сутність. Разом із тим, 
кожна організація функціонує в навколишньому середовищі: перебуває під його 
впливом і впливає на нього [2, с. 141]. 

 

1.  Шкільняка М. М., Жеюк Т. Л. Організація діяльності закладу охорони здоров’я / нав. 
посібник. Тернопіль : Крок. 2021. 516 с. 

2.  Хміль Ф.І. Основи менеджменту. Підручник. Київ : Академвидав, 2005. 608 с. 
 

 

 

Тимошкова М.В., здобувач освіти ОС «бакалавр» 

за спеціальністю 051 «Економіка», РДГУ 

Поліщук О.Ю., к.е.н., доцент кафедри менеджменту РДГУ 

 

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА МЕНЕДЖМЕНТ: СУЧАСНІ ТРЕНДИ  

ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Одним із найважливіших факторів збереження певної стабільності, чи 
спрямованості економічного розвитку на справедливість і скорочення бідності, 
є інституційні перетворення. Вони пов'язані не лише з формуванням ринкових 
інститутів, а й з адекватним інституційним розвитком публічної  політики та 
управління. 

Публічне управління та адміністрування – це сфера, яка пов’язана з 
вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ та 
організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів впливу і 
тенденцій розвитку в конкретному середовищі, а також в певній галузі 
суспільного виробництва і держави в цілому.  

Рендингова політика є сучасним і досить новим явищем у ринковому 
середовищі України, спрямованим за допомогою інноваційних технологій у 
тому числі на розширення популяризації об’єднаних територіальних громад 
(ОТГ), районів, областей, регіонів та країни в цілому для подальшого їх сталого 
економічного розвитку. 

Для українських сільських територій просування власного національного 
бренду є актуальним питанням особливо в умовах збереження територіальної 
цілісності та переорієнтації на євроінтеграційний вектор. Проблематику 
створення національного бренду та процес національного брендингу 
досліджувало багато вчених-маркетологів, в тому числі У. Олінс, за концепцією 
якого процес брендингу поділяється на сім етапів, які застосуємо для створення 
бренду окремої ОТГ. 

Організаційною формою пошуку нових підходів до вирішення проблем в 
сфері менеджменту та публічного управління стала II Всеукраїнська науково-

практична інтернет-конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми 
менеджменту та публічного управління в умовах інноваційного розвитку 
економіки», організована Міністерством освіти і науки України, 
Західноукраїнським національним університетом, факультетом економіки та 
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Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів 
вищої освіти та молодих учених 
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Відповідальна за випуск  
Сяська Олена Василівна 

 




